

UVODNIK



Gregor Škrlič (gostujoči urednik)

Spoštovane bralke in bralci,

veseli me, da je pred nami dvojna številka, ki je napolnjena z različnimi prispevki in je slikovita kot gozdna pokrajina jeseni. V uredništvu smo vedno veseli vaših prispevkov in idej, ki nam jih posredujete. Verjamem, da bo tudi v prihodnje tako, saj je za nami že veliko izpeljanih dogodkov, dejavnosti in zanimivih ur pouka.

Septembra je v Sloveniji potekal že 2. Nacionalni mesec skupnega branja, ki smo ga tudi šolske knjižnice ponotranjile ter v tem času obogatile in še bolj osmislile svojo dejavnost in storitve. Ravno tako smo 17. septembra po šolah začeli z novo sezono branja za Bralno značko. Mesec branja pa smo povezali in nadaljevali oktobra, ko smo obeležili mednarodni mesec šolskih knjižnic ter smo ponovno izpostavili pomen šolskih knjižnic za posameznika kot celotno družbo. Šolske knjižnice se povezujejo lokalno, nacionalno in mednarodno. In ravno oktobra je v sosednji državi, v Dubrovniku, potekala letna

konferenca IASL (International Association of School Librarianship) in tudi tam so bile aktivno zastopane slovenske šolske knjižnice. Zanimiv je bil letošnji že 35. Slovenski knjižni sejem, ki je bil v znamenju Valentina Vodnika, Prekmurja in Evrope.

Pred nami je le še zadnji mesec tega leta, ki ga bomo obarvali pravljичno in praznično.

Ob spremljanju objav kolegic in kolegov na spletnih straneh, družbenih omrežjih, lahko zagotovo trdim, da se šolske knjižnice vključujejo v širšo izobraževalno, lokalno in kulturno družbo, zato vas zopet pozivam k nadaljnjemu soustvarjanju revije, s pisanjem strokovnih prispevkov, odmevov, zanimivosti ali hudomušnih iskric iz vaših knjižnic.

Čisto na koncu pa vam želim uspešno delo v novem letu, veliko osebnega zadovoljstva, prijetnega branja strokovnih in leposlovnih del ter obilico sveže energije za nove zmage!



Spoštovane bralke in bralci,

tokrat smo vam poslali **revijo brez zaščitne folije**. Za to smo se odločili po premisleku zaradi škode, ki jo le-ta povzroča. Na leto namreč razpošljemo prek **14.000** izvodov revij, zavitih v folijo.



Zavedamo se, da se nezaščiten revija lahko pri dostavi poškoduje, pa vendar se nam to zdi sprejemljivo v primerjavi s škodo, ki jo 14.000 zaščitnih folij povzroča okolju.

Upamo, da boste našo odločitev sprejeli z razumevanjem.

Na e-naslovu zalozba@zrss.si bomo veseli vašega odziva.

